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Abstract—This project has two goals: first, to automate the 

calculation of research performance factors which are used in 

reports about the activity of researchers and in the process of 

assigning academic ranks and other distinctions. Second, to 

centralise information about academic journals such as 

performance factors from JCR and Scopus. So far, we have 

created a database for the data we will use to fulfil our goals, we 

are automating the process of populating the database and we 

are developing the software implementation of the algorithms 

through which the research performance factors are calculated. 

It is now quite clear to us that the remaining steps can be 

completed efficiently. 
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I. INTRODUCERE 

A. Factori de performanță pentru cercetători 

Factorii de performanță la care ne referim sunt bazați pe 

date precum numărul de citări către articolele unui cercetător, 

calitatea revistelor academice în care sunt publicate articolele 

și a celor în care sunt citate articolele (calitate evaluată 

conform unor indicatori de performanță pentru reviste 

precum cei din Journal Citation Reports sau ERIH PLUS). 

Datele necesare pentru calculul manual al factorilor se 

colectează în modul următor: dintr-o locație web precum 

pagina Google Scholar a unui cercetător se poate prelua 

numărul de citări al cercetătorului, numărul de citări pentru 

fiecare articol (sau pentru o parte din articole), precum și 

numele revistelor academice în care sunt publicate articolele 

sau care le citează. Indicatorii de performanță pentru aceste 

reviste se găsesc în tabele care sunt, în mod normal, 

disponibile public pe Internet. Calcularea manuală a 

factorilor de performanță pentru cercetători individuali, la 

scara curentă, consumă o cantitate semnificativă de timp, și 

dacă luăm în calcul doar faptul că astfel de factori de 

performanță sunt folosiți pentru acordarea unor titluri 

academice la nivel național [1, 2]. În același timp, se poate 

arăta că această muncă manuală poate fi automatizată, cu 

șanse mari de economisire a timpului. De asemenea, folosind 

un număr suficient de mare de date calculate și date obținute 

de pe Google Scholar, se pot realiza statistici. 

B. Clasificarea revistelor academice 

Din moment ce factorii de performanță ai revistelor sunt 

disponibili în mod public, aceștia pot fi centralizați și afișați 

pe un singur site web. De exemplu, pe un astfel de site fiecare 

revistă poate avea o pagină pe care să fie afișați mai mulți 

indicatori de performanță, sau se pot filtra în diverse feluri 

toate datele disponibile — după domeniul în care se 

încadrează revistele, după vechimea revistelor etc. La 

indicatori este precizat anul în care au fost calculați, și în mod 

normal sunt disponibile tabele de indicatori de același tip 

pentru mai mulți ani. Datele despre reviste academice pot fi 

și ele folosite în scopuri statistice. 
 

II. TEHNOLOGII FOLOSITE 

A. Python 

Python este un limbaj de programare popular [3], ceea ce 

ne-a dat motive să credem că este suficient de versatil pentru 

proiectul nostru, și într-adevăr s-a dovedit că așa este. Python 

este considerat în general potrivit pentru programatori 

neexperimentați, aspect care este important, deoarece 

proiectul prezentat face parte dintr-un proiect ce are în total 

opt membri, dintre care majoritatea sunt studenți specializați 

mai degrabă pe matematică. 

B. Scholarly 

Scholarly este o bibliotecă Python prin care se poate 
automatiza extragerea datelor de pe Google Scholar [4]. Alte 
biblioteci de acest tip se pot găsi rapid căutând pe Internet, de 
exemplu, „python google scholar scraper” (Extragerea datelor 
de pe pagini web se numește „web scraping”); am analizat și 
alte biblioteci și am ajuns la concluzia că Scholarly pare să fie 
singura care permite extragerea tuturor datelor pe care le 
dorim noi, precum și biblioteca cu cea mai bună documentație. 

C. Flask 

Flask este un micro web framework popular [5] pe care l-

am folosit la realizarea unui site web simplu. 

D. ABBYY FineReader PDF 

ABBYY FineReader PDF este un program de 

recunoaștere optică a caracterelor ce poate fi folosit pentru 

conversia fișierelor PDF [5]. Am avut nevoie de acesta pentru 



a converti tabelele cu indicatori ai revistelor la o formă 

potrivită pentru baza de date. 

E. Adobe Acrobat DC Pro 

Analog cu ABBYY [6]. 

F. MariaDB 

MariaDB este un sistem de gestiune a bazelor de date 

bazat pe MySQL [5]. Este sistemul folosit de membrii echipei 

la materia „Baze de date” din anul universitar curent. 

G. DBeaver 

DBeaver este un program pentru lucrul în interfață grafică 

cu baze de date [5], și prin intermediul său am realizat baza 

de date și operațiile aferente. 

H. PyCharm 

PyCharm este un mediu de dezvoltare pentru Python, 

versatil și cu care membrii echipei au experiență [5]. 

 
La alegerea tehnologiilor a contribuit mult și cadrul 

didactic coordonator. 

III. DESCRIEREA REZULTATELOR 

A. Indicatorii de performanță a revistelor academice 

Acești indicatori se află în câteva zeci de tabele, fiecare 
conținând informații (în general, câte un indicator de 
performanță/revistă/tabel) despre un număr de reviste de 
ordinul miilor sau al zecilor de mii [7]. Tabelele se găsesc pe 
Internet în format PDF sau Excel, și au trebuit să fie convertiți 
în format Comma-Separated Values pentru a fi introduși în 
baza de date și pentru a fi folosiți în calculele noastre. 
Formatul CSV stochează datele asemănător cu niște tabele în 
care nu există decât informația esențială, fără să existe detalii 
legate de aspectul tabelelor. 

Conversia fișierelor cu indicatori a presupus depășirea 
anumitor probleme, iar în momentul de față mai trebuie făcute 
unele corecții. Avem în vedere faptul că este esențială 
corectitudinea acestor date și facem verificări temeinice. Am 
creat partea din baza de date ce se ocupă cu indicatorii 
revistelor și am introdus datele aferente în ea. 

B. Datele despre cercetători 

Am folosit biblioteca Scholarly pentru a scrie funcții care 
să extragă datele disponibile pe Google Scholar despre 
cercetători. Este vorba în principal de numărul de citări ale 
unui autor, articolele publicate de el, revistele academice în 
care au fost publicate, articolele și revistele în care este citat 
autorul. Datele extrase sunt de tipul dicționar Python, într-o 
astfel de formă: 

{'affiliation': 'Vision Scientist', 

 'citedby': 348, 

 'citedby5y': 252, 

 'cites_per_year': {2019: 61, 

                    2020: 66, 

                    2021: 24}, 

 'coauthors': [{'affiliation': 'Kurt Koffka Professor 
of Experimental ' 

                               'Psychology, 
University of Giessen', 

                'filled': False, 

                'name': 'Roland Fleming', 

                'scholar_id': 'ruUKktgAAAAJ', 

                'source': 'CO_AUTHORS_LIST'}, 

[…] 

Aceste date pot apoi să fie introduse în baza de date. Este 
în desfășurare automatizarea acestui proces. 

Am realizat o pagină web ce conține doar un formular prin 
care se pot cere informații despre un cercetător. Se introduce 
numele unui cercetător și, cu ajutorul Flask, se rulează 
instrucțiuni Python cu funcții din Scholarly și sunt extrase și 
afișate informații de pe Google Scholar despre cercetătorul 
menționat. 

 

În baza de date avem și o structură în primele trei forme 
normale pentru informațiile de pe Google Scholar, cu cheile 
primare și străine potrivite, descrisă de diagrama de mai jos: 

 

Fiecare dreptunghi din diagramă este un tabel cu anumite 
date, fiecare rând din dreptunghi fiind un câmp din tabel. 
Legăturile dintre dreptunghiuri reprezintă chei străine. De 
exemplu, avem două chei străine între gst_pub și gst_pub_cit: 
câmpurile cited_id și citing_id din gst_pub_cit pot conține 
doar id-uri valide ale publicațiilor din gst_pub. Dacă se 
încearcă introducerea unor altfel de date în acele câmpuri, sau 
ștergerea unor înregistrări din gst_pub cu id-uri înscrise în 
gst_pub_cit, operațiunea este împiedicată și se semnalează 
eroarea. 

IV. APLICAȚII SIMILARE 

Unul din aspectele esențiale legate de proiect este că nu 

există o aplicație care să calculeze factorii de performanță 

pentru cercetători, cel puțin nu la nivelul la care au nevoie 

cercetătorii din România pentru a îndeplini cerințele pentru 

acordarea titlurilor didactice. În plus, există și alte ocazii cu 

care se realizează rapoarte, cel puțin la nivelul UTCN. 

V. DEZVOLTAREA PROIECTULUI ÎN VIITOR 

A. Indicatorii de performanță a revistelor academice 

Se vor corecta și completa toți indicatorii revistelor din 
baza de date. Întrucât se lucrează cu tabele voluminoase, 

 

 



acestea vor fi indexate, pentru a mări viteza interogărilor în 
baza de date [8]. Vor exista pagini web în care acești indicatori 
să fie afișați pentru toate revistele, unele individuale pentru 
câte o revistă și altele ce reunesc informații despre mai multe 
reviste. Datele despre mai multe reviste vor putea fi filtrate 
după criterii precum anul indicatorilor, un anumit interval de 
valori pentru indicatori etc. Există și posibilitatea realizării 
unor statistici, de exemplu a unor grafice care urmăresc 
valorile indicatorilor și evoluția lor în timp. Se va dezvolta 
partea de front-end a paginilor web, cel mai probabil cu un 
framework, astfel încât datele să fie ușor de parcurs și să aibă 
un aspect plăcut. 

B. Datele despre cercetători 

În aceste zile se lucrează la programul prin care se 
calculează factorii de performanță pentru cercetători. Acesta 
implementează în SQL perspectivele b) și c) din metodologia 
de calcul de aici [9]. În viitor, se pot implementa orice alte 
metode de calcul bazate pe indicatori de performanță pentru 
reviste precum cei folosiți de noi și pe datele disponibile pe 
Google Scholar. Pentru indicatorii de performanță calculați se 
pot crea tabele noi în baza de date. Cu aceștia și cu datele 
despre cercetători ce există deja în baza de date, se pot realiza 
statistici. Iată un exemplu de interogare în baza de date în stilul 
celor ce vor fi folosite în această parte a proiectului: 

select count(*) from 
( 

    select `Category 2011` from ERIH 
    inner join gst_pub on ERIH.`Journal Title` = 
gst_pub.journal 
    inner join gst_pub_author on gst_pub.id = 
gst_pub_author.pub_id 
    inner join gst_author on gst_pub_author.author_id = 
gst_author.id and gst_author.id = 'abc' 

) as t1  
where `Category 2011` = 'INT1'; 

Această interogare returnează numărul de publicații ale 
autorului cu id-ul „abc” în reviste academice care au primit 
calificativul „INT1” în clasificarea din 2011 făcută de ERIH. 
Nu este neapărat parte din metodologia de calcul a unor factori 
folosiți în mod concret, dar factorii folosiți în mod concret se 
calculează asemănător. În baza de date avem următoarele date 
(fictive, de probă): 

   În tabelul gst_author:       În tabelul gst_pub_author: 

 

În tabelul gst_pub: 

 

În tabelul ERIH: 

 

Rezultatul interogării este: 

 

Verificând aceste date, putem vedea că interogarea 
produce rezultatul dorit. 

La nivelul indicatorilor de performanță pentru cercetători, 
există următoarea problemă: pot să fie în baza de date mai 
multe reviste cu același nume. Google Scholar oferă numele 
revistei în care e publicată o lucrare, dar nu și ISSN-ul, adică 
identificatorul numeric unic al revistei. Problema se poate 
rezolva prin asigurarea tratării manuale a situațiilor în care 
este neclară identitatea revistei în care este publicat articolul 
(tabelele cu indicatori de performanță pentru reviste folosesc 
ISSN-ul) sau automatizarea metodei de tratare manuală 
(anume, verificarea unei liste a lucrărilor publicate în revistele 
ce împart același nume, pentru a stabili exact unde a apărut 
lucrarea). Pe lângă asta, la unele tabele cu indicatori pentru 
reviste, numele jurnalului e prescurtat, și nu după un algoritm 
(sau după un algoritm prea complicat sau o serie de algoritmi). 
Pentru căutarea în acele tabele, va fi nevoie ca, pornind de la 
numele jurnalului așa cum apare ca atribut al publicației pe 
GS, să se afle ori prescurtarea ori (poate mai bine) ISSN-ul. 
Pe site-ul Elsevier, fiecare jurnal are o pagină de forma 
"https://www.journals.elsevier.com/european-journal-of-
operational-research" unde se pare că partea de după ".com/" 
e numele jurnalului. Pe pagina Elsevier apare și ISSN-ul. 
Astfel, se poate automatiza o căutare Google pentru obținerea 
ISSN-ului. Poate există o metodă mai directă, un tabel complet 
cu ISSN și nume de jurnale, sau poate se va folosi faptul că, 
în mod normal, pentru un nume de jurnal se potrivește o 
singură prescurtare.  

Pagina web menționată mai sus, cu formularul prin care se 
cer informații de pe Google Scholar, va fi modificată pentru a 
introduce informațiile obținute în baza de date și pentru a fi 
afișați indicatorii de performanță a cercetătorului. Utilizatorul 
va putea stabili ce date să primească. Se va dezvolta și partea 
de front-end. 
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